®uAN&BO 2 oty Egapuocuévn Ipappixr ‘Alyefea IT — R-Xopot, Yroyweot

TTANENISTHMIO AITAIOY
TMHMA YTATISTIKHY & ANAAOTIETIKON- XPHMATOOIKONOMIKON MAOHMATIKON
AIAATKON: EAETOEPIOY TAXTSHE

. Ent tou R?, oplloupe mpboveon xa Paduwntéd molhanhactaopnd wg e€fc: Av u = (ug,ug) xou v =
(v1,v2), 16t u+v = (ug +v1 — L,ug + vy — 1) o ku = (kuy, kug). Acite 6t (0,0) # Ogz xau
61t (1,1) = Ogz. Ebvor to R? R-yoeoc;

. Botww V = {(z,1) : x € R}. Opilovype npdoieon xou Baduwtd nohharhaotoaopd eni tou V' we ehc:
(z,1) + (2/,1) = (x + 2',1) xu k(x,1) = (k*x,1). No eZetdoete av 0 V eivou R-ydpog.

. Not anodet&ete 6Tt ta napaxdte obvola eivan R-ywpot, pe mpdaveon xar Baduwtd norhaniactoacoud
optopévee 6nwe otov yopo F(N).
(&) {(an)nen € F(N) : apt2 = apt1 + an}, 10 00voho 6hwv 1oy axoroutov Fibonacci.

(B") To cbvoro bhwv v axohovdidy Tpaypatixdy apdudy ot onoleg efvar Cauchy. (Mo axohoudio
TeaypaTiXdY aptduody (an)nen Ayeton axodovdia Cauchy av Y xdde € > 0, undpyet puotxde
apriude ng €16t MoTE Yia 6Aoug Toug Yuotxols aprduolc N, m > ng Vo Wy VEL [ay — am| < €).

. ot and o mapaxdte vrootvora tou R™ (n > 3) eivon R-ydpot;

) {( ) a5 = aras}.
) {( L an) |a| > 0}

) {(a1,a9,...,a,) a1 + a2 + a3 =1}
) Al ) a1 —az = az — as}.

. ot and o mapaxdte vrootvora tou F(R) eivar R-ydpoy;

() To ohvoho bhwv Twv TpayUaTx®OY ToAUGVIUwWY Baduol > n.
4 7. ’ 7 4 4
(B") To olhvoho bhwv twv nepittdv ouvapthoewy eni Tou R.

’ 7. 4 7 4 7
(v) To olvoro bhwv TV napaywyicwy cuvapticeny ent tou R.

. ot and o mapaxdte vroctvora tou C0, 1] eivar R-yopoy;

(«) {f€Cl0,1]: f(1) =1},

(8) {f €Cl0,1]: f(1) =0}.

(v) {f €Cl0,1]: f(1) = f(0)}.
®) {feClo,1]): [y f(x)d = 0}.

. Eotww V évag R-ydpoc. Avu € V xou k € R eivar tétota wote ku = Oy, té1e va anodeiete 6Tt
elte k =0 efte u = Oy

. AAHOEY v YVETAEY; No SixatoAoyHoETE TI¢ AnAVINCEL GUg.

’

Eva dwdvuoya etvar éva Bélog.

‘Eva idvuopa eivon gior SLaTeTay eV n-ada Teay JaTixdy optiudy.

Boaduwtd molharnhaotaoud énee atov F(R).



9. Hotd and 1o mopoxdte chvola eivar uToy®eot Tou R3;

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

(o)
(®)
SON
)

7

Oha ta Sravbopata e wopehc (a,0,0).
a,1,0).

a,b,c), 6mov b =a+ c.
0).

7

Oha ta Sravbopata g wop@ric
Oha T Sraviopata TG wop@ric

~—~~ Y~

(8) Oha ta Sraviopoto g Hop@hc

a,—a,
Lot and o mopaxdte olvola eivar uroywpot tou M, (R);
(o)
(®)
(Y)
)

To 60voho OV T®VY BLAYOVILY 1 X 1 TUVAXWV.

To olvoho 6hwv Twv n X n mvdxwv A ye tr(A) =0, 6nou tr(A) eivou o iyvoc tou mivaxa A.

To 6Ovoho GAGY TOV AVTIGUPUETRIXGY 1 X T TUVEXWY.

(8) To olbvoho 6AwV TV N X n mvdxwy A yia Toug onoloug t0 opoyevée abatnua AX = 0 éyel
povadixr) Ao TNY TETELUUEVT,.

(€) To ohivoho 6hwv twv n X n uvixwyv A yio toug onoloug AB = BA yia xdnoto otadepd nivaxa
B e M,(R).

ot and ta nopaxdte clvola eivar urtoyweot tou P3(R);

()

(®)

(¥) 1

)

7,

O\a ta mohvwvuua ag + a1z + asz? + asx® 6mou a; = as.

7

O\a ta mohvwvuua ag + a1z + asx? + azx® 6mov ag = 0.

3

Oha Tt mOAUGOYUPY ag + a1Z + azx? + azz® drou o a;, i = 0,1, 2, 3, elvar axépouot.

(8) ‘Oha ta mohutdvupa ag + a1z 6mou ag, a; € R.

Motd and o napaxdte obvola eivar uroywpot tou F(N);

(o) "Ohec ot axohouties tne pwopyihc (a,0,a,0,a,0,...), a € R.
(B") Okec ot axohoutiec tne wopyhc (a,1,a,1,a,1,...), a € R.
(v) {(an) € F(N): 3ng € N,Vn > ng,a, = 0}.

* 'Eotw V évac R-ydpog xau €éotw Wi xaw Wa 800 yvAcior unoyweot tou V. Na anodeiéete 6Tt
V £ Wi UWs.

Eotw V évag R-ydpog xar €éotw Wi xar Wa 800 unoydpeol tou V. Na anodeilete 61t Wi + Wo =
(Wl U W2>.

Lot and ta endpeva Sravioporta eivar ypouuixde cuvduaopds twv u = (1, —3,2) xa v = (1,0, —4);

(0() (07_376)7 (@) (37 _97 _2)7 (Y) (07070)7 (6) (1767_16)'

I4 ’ ’ 2 2 ’ ’ 3 2 O 2
[Tot6¢ and Touc enduevouc Tivaxeg eivon Ypauixde cuvduaouds Twv A = , B = ,

0 1 —2 4
11
()

2 5 4 5 1 3 9 9
(L) e (L n) (L )e(% )
No exgpdoete oe xde nepintwon 1o dodéy Sidvuopa cav Ypauuixé cuvduaoud Ty pi(x) =2+ +

422, pa(z) =1 — x + 322, p3(z) = 3 4 2z + Ha?.
(@) =9 — Tz — 1522, (8) 6 + 11z + 622, (y) 0.



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

E€etdote oe xde mepintwon av to dodévia daviopata nopdyouy tov R3.

() up = (1,2,3), uz = (2,0,0), ug = (-2, 1,0),

B) w1 = (3,2,4), wa = (—3,-1,0), w3 = (0,1,4), wy = (0,2,8).

o6 and to Topadtey BlaviopaT aVAXEL 0TV UToY®Eo (u1, ug, ug) tou R, érnov ug = (2,1,0,3),
us = (3,-1,5,2), uz = (—1,0,2, 1).

(@) (2,3,-7,3), (B) (0,0,0,0), (v) (1,1,1,1).

Na e€etdoete av ta nopaxdte Tohuovuua tapdyouy tov Pa(R):

p1(z) =1—2+222 po(x) =3+, p3(x) =5 — x + 422, ps(r) = —2 — 22 + 222.

No arnodeilete bt ta draviopata up = (1,6,4), ug = (2,4,1), uz = (—1,2,5), xou ta dravdouata
v1 = (1,-2,-5), va = (0,8,9) napdyouv tov idio uroy®eo tou R3.

AAHOEY 'H VETAEY; Na dixatohoYRoeTE TIg anavIOELS 00g.

(o) Kdde unooivoho evéde Stavuopatixol ywpou V nou neptéyer to Oy eivan unoywpoc tou V.

(B") To obvoho hicewy evog ouufifactod m X n yeauuixol cvothpatog AX = B elvar utoy®pog
Tou R™.

14 7 7 /7 iy 7 4 Ié N 4 7
(v) Avbo unocivoha evée dravuouatixod yweou V' nou mapdyouv tov (o unoywpeo tou V' mpénel
va etven (oo

’ 7, 4 z ’, 7 7 4 7,
(8) To oUvoho OAWV TWV XATW TEIYWVIXOY 1 X N mvdxwy pe ototyeia oto R elvar unoywpog tou

M, (R).
(¢) Ta mohvevupa = — 1, (z — 1)%, xor (z — 1)? napdyouy tov P3(R).

Mrogel 800 Eéva petaZl Toug unostvola Tou R2) xadéva and ta onota nepiéyet 500 diaviouata, va
napdyouy Tov (Blo utoyheo Tou R

Av u,v eivor d%o draviopata evoe R-ywpou V, W elvar évac unoydpoc tou V, xaw w ¢ W ahhd
u e (WU{v}), téte énetan 6t (W U {u}) = (WU {v});

(o) Yrdpyer éva didvuoya mou tapdyel tov R?;

(B) YTrdpyouv 3o draviopata tou topdyouy tov R3;

(v) Trdpyer éva nenepacpévo mhidoc dravuopdtov tov napdyouy tov P(R);



